Taller N 2: Matematicas 1 A.

Dialy?2

En los problemas | a 8, halle el valor del polinomio para
ayx=—3:bx :% yelx =

L X-51+6

2 VIt + -3

3 x-3a+ e

4 -+ —x+1

5 fr—1

6. x—1F+x—1)

7 007 — 0.5x + 02

g 2+ 1P

En los problemas 9 a 16, determine si la expresion algebraica
es un polinomio. 5i lo es, indique su grado y su coeficiente
principal.

9 V3 4+ 8y

10
11.
1
13
14
15.
16.

050" — 170 + 340 — 72
},:1 _},: +}.|r3_ 7
f-rf+rt-1

T ™ 2™ 5
3+ - VIO + 10
V-4

(50 — 4z + 18)

En los problemas 17 a 30, realice 1a operacion indicada y
exprese el resultado como un polinomio en forma estindar.

M-S+ dr— T+ -3+ 2+ 1)

B -TF D+ A+ T+ D

B -+ -8+ (W +H -+ 1)

M (VIZ — 62 + 172+ VB) + (& + 162 — 57 + VB)
Mo+ — - (3% — &'+ 2

(3 -+ By — 16) — (& + 57 + 10y — 11)
A -TE 4+ - 14—t -+ ')

M -5+ H -+ -5+ D

LT T T S QR gy LR, Ty R N )

% 6 — S0 — 1t 4+ 4y — B) — 45t T 4+ o
—x—-13)

21 (2v + Hiv — &)

28w —w+ Diw® —wh)
R )
W+ -INTE T+ 1)



En los problemas 31 a 38, realice las operaciones indicadas y

simplifique.
M. (Ba* + Ta?H® +6b% + (Ta* — &b + a'p?
— Bab® + 5bY)

2 (VY — V3 - (7 + ¥ — VY + 6V - VE)

1. (2a — B)3a® — ab + BY)
M. (- ay + ¥HST - 3

B6. [4ix + 1) + 3][4x + 1) — 3]
5. (v ' — 2o + )

88 (22 + 222 — 2)

B9, (2r — 3)°

B (x + 5)

Bl. (vt = 27

-1y
554 2rs — Brst) - (T)
2rs’ B (x+ Vil + 2y + V)
% PTG B (2a® — I)da* — 4a® + 1)
. 7
x}; s B5 (a0 — 3Na® + 3a + 9)
g7, _{45:1} + 8x) B (2— VN4 + 2y +19)
- B7. (9 + vNB1 — 9y + %)
3P — 2ab’ Sakb : T
3 m“”’“r“ B (x4 A — x4 )
BL (5x — V)(3x + v)i25x® + v9)
En los problemas 39 a 80, halle el producto. i ' '
Mm2Z-—x+yH2—x—¥
3. (r— Lx+2) N x+yv+ 17
0. {4x — Six + 3) ?Z.{x+:r1+r1’:|1
"N 23+ 0r-7 B oty 1P
2. (7 + 307 - 5) B x4 )
43 (51— Ty2r + 8) Y {1113 = x]r-"){.tm + xlr_l,J
W Gz=S)iz+ 1 B (VE—y+ DIVI+y—1)
85 (4VY + INEVI— 2) 1 1YL 1 1
8. 2V — 35V + 8) . (}_.: N F)(}T TR F)
7. (03x + O.TW10x + 2.1) B (VI VI - VIV 4 9)
8. (1.2x + 04N2r — 1.3) M- —1)
89, (3t — T2+ 9 8. (2 — xjx + 5)

50 (3r + S)Er + 1)

B (1 + 5B)°

52 (2c — 4)°

B3, (5x + 2)10x + 4)
54, (—3 + oyt — 3)
5 (2 + V3IN2 — V3D

=Para la discusion

En los problemas 83 a 88, responda falso o verdadero.
En los problemas 89 y 90, los polinomios son de una sola

B+ n=rel variable x.
84. El grado del polinomio x* — 3x° + x¥ es 4. & s linomio de grado 2 e erado 3
) o 3.8 B i s2 suman un polinomio o 2 y uno de grado 3,
8. El coeficiente principal de 2y” —y" +4es —1.____ ;cudl es el grado del polinomio resultante? ;Cudl es el
86. Laexpresidn 3r'™* — v/2r + 7 es un polinomio en la varia- erado de su producto?
S D ;Qué se puede decir acerca del grado de la suma de dos
AP+ — (P + 1+ T =2+ 4+ 7. polinomios de grado a7 ; De su producto? ; De su diferen-
ia?
B8 El valor de z* — 3z + 1 cuando 7 = V2 es 5 — W2 s



Conceptos y vocabulario

L El polinomic %' — 22 + 132 — 3 es de grado
. El coeficiente principal cs .

2 (-4t +4) =

(-2t + 2+ 4) =

4. Falso o verdadero: 4x? s un monomio de grado —2.

5. Falso o verdadero: el grado del producto de dos polino-
mios diferentes de cero es igual a la suma de sus grados

6. Falve o verdadero: (& + a}{x?' + ax +a) = £+a

Ejercicios

En los problemas 7-16, diga si la expresion es un monomic. 5i lo es, diga cudles son las variables v los coeficientes y dé el grado
del monomis.

B
o728 8 -4 0. — 10. —257° 1L —2x?
Bx 25t
12, 587 13.7 14.—? 15 % + 37 16. 3x% + 4
En los problemas 17-26, diga si la expresion es un polinomio. 8i lo ex, dé el grado.
\_1?.311—5 18. 1 — 4z 10, 5 M, - ILEJ:E—%
3 5 2 £+5 3+ 2x - 1
2= +2 2.2y - V2 2. 107 + - =
x + LT 2-1 2+ x+1

En los problemas 27-46, sume, reste o multiplique, segin se indica. Exprese su respuesta come un polinomio en la forma estandar.

T +4x+5)+ (-3 M+ 3+ 2+ [ —dx+ 4
RZD.{P—Z'.H+S;+1ﬂ}—{2x1—4x+3} MW (-3 -4 — (P -3+ + 5

I (62 + £ + 1) + (56 — 27+ 34T 32 (1057 — Ba?) + (3 - 247 + 6)

B (- + 1)+ 2N+ -4 M2l +r+ 1)+ (-5 -x+12)

35 627 + xf — ) — 4285 — 3 3. 8423 — 322 — 1) — 642> + Bx — 2)

M- x+2)+ (27 -3x+5)—(*+1) B+ -4 +5)+(Ff+x-2)

3. 9" — 3y + 4) — 61 — ) 40801 — ) + 41+ y 57+ )

A x(+x - 4) 42, 4% - x + 2) 43, 2740 + 3)

44 5¢°3x — 4) 45 (x + 1){x" + 2x — 4) 46 (2xr - 3)[F + x+ 1)

En los problemas 47-64, multiplique los pelinomios usando el método PP-PY-5P-55. Exprese su respuesta come un polinomic

en la forma estandar.
NaL (x+2)(x +4)

S0 (3x + 1)(2x + 1)

53 (x - 3){x—2)

S6. (2x — 4)(3x + 1)

5, (—x —2)(-2x — 4)

6L (2x + 3y)(x — ¥)

48, (x + 3){x + 5)
SLjx—4)x+12)

M. (x-5)x—-1)

L [-2x +3)(x— 4)
60, (—2x —3)(3 - x)
63, [(—2x — 3y)(3x + 2v¥)

40, (Zr + 3)(x + 2)
SL{x+4)(x—-12)

55 (Zx + 3)(x - 2)
SR (-3x—-1)x+1)
6l (x — 2y¥)(x + ¥)
64, (x — 3y)(—2x + ¥)

En los problemas 63-88, multiplique los polinomios usando las formulars de productos notables. Exprese su respuesta como 1
polincmic en forma estandar.

NS (x—-T)(x +T) 66. (x — 1){x + 1) 6T (22 + 3)(2x - 3) 68. (3x + 2)(3x - 2)

oo (x + 4)° . (x + 5 TL (x — 4)° T2 (x — 51
T3 (3x + 4)(3x — 4) T4 (3x - 3)(5x + 3) 75 (2x — 3)° 76. (Ix — 42
T (% + ¥)x —¥) TR (x + 3y)(x — 3¥) T (3 + y)(3x - y) B0, (3x + 4y)[3x — 4y)
8L (x + y)° 8L (x — y)? 83 (x — 2y)° B4 (2x + 3y)?

%, 85, (r—2)? 8. (x + 1) 87. (2r + 107 88 (3x - 2)?



